

■通讯员 曹书娟 报道

本报讯 近日,按照省委组织部、省委宣传部《关于做好历史文献纪录片<筑梦中国>学习宣传工作的通知》要求,国贸公司党支部组织全体员工观看了《筑梦中国》文献纪录片。

《筑梦中国》是对百年中国历史的一次完整回顾,展现了中华民族百折不挠、奋发有为的精神,体现共产党人敢于担当、不畏艰辛的优秀品质。纪录片特点鲜明、教育意义强,利用思想性、艺术性、观赏性相统一的方式,充分展示了对实现民族复兴进行的种种探索,特别是中国共产党领导全国各族人民争取民族独立、人民解放和国家富强、人民幸福的光辉历程,充分展示了中华民族的复兴之路,生动阐释了中国梦的深刻内涵。

集中观看结束后,大家展开了热烈的讨论。中国梦就是国家富强、民族振兴、人民幸福。尽管我们距离梦想越来越近,但越是在这样的时刻,越需要我们满怀信心,振奋精神,凝聚力量,共同努力。作为国有企业职工,要更加坚定信心,具有担当意识。特别是目前钢铁行业处于“寒冬”时期,结合国贸公司当前实际工作,该公司要求做好各项工作:一是把规矩和纪律挺在前面。要依法治企,依规办事。按照国家法律和公司制度办事,不出格,不越界。二是要抓好作风建设。要按照中央八项规定和采购营销人员“十不准”严格要求自己。要时刻自重、自省、自律,始终做到一身正气,永不生锈。三是强化学习,努力提升自身素养。有好的本领才能在工作上取得更大的成就。作为贸易业务人员,在充分做好业务盈利模式设计的同时,还要狠抓合同执行,抠细节,抓本质,确保在手业务的平稳执行,同时做好“十三五”规划工作。

# 不锈钢热电厂党委开展党性党风党纪教育

■通讯员 邢江 报道

本报讯 为全面落实从严治党要求,切实抓好党员教育工作,不锈钢热电厂党委在全体党员中开展了党性党风党纪专题教育活动。

近日,该厂党委为提升党员守纪律守规矩意识,进一步发挥党员遵章守纪的表率作用,在全体党员中组织了一次党性党风党纪集中学习教育活动。厂党群科

对此项专题学习教育进行了详细安排,为各党支部系统地整理了学习资料,同时要求各党支部将党性党风党纪专题教育,作为现阶段党支部组织党员“三会一课”的重要内容。厂领导班子成员结合当前正在进行的“三严三实”专题教育,自觉参加所在党小组学习的同时,对各党支部开展党性党风党纪专题教育进行指导。厂党群科对党员学习情况进行了检

查,并紧紧围绕党章、中国共产党纪律处分条例、党员领导干部廉洁从政若干准则、太钢廉洁从业行为准则、太钢职工惩处细则等内容,整理了测试卷,在全体党员中进行了一次党性党风党纪知识考试。

通过在全体党员中开展党性党风党纪专题教育活动,营造了良好的学习教育氛围,广大党员守纪律守规矩的自觉性明显增强。



张永贤 摄

矿业分公司党委始终把专题研讨活动作为“三严三实”专题教育的关键环节来抓,着力通过面对面的主题研讨交流,持续强化党员领导干部践行“三严三实”的积极性和主动性。图为近日该公司进行的第二次“严以律己”专题研讨场景。

# 尖矿贯彻落实“三严三实”党课精神

■通讯员 郑磊 报道

本报讯 近日,尖山铁矿利用周三大讲堂组织党员干部集中观看了省委书记王儒林“三严三实”专题党课。

省委书记王儒林在党课中深刻阐述了“三严三实”的丰富内涵、重大意义,强调要把纪律和规矩挺在前面,切实解决“不严不实”的突出问题。一要筑牢“两道防线”,坚决把纪律挺在前面;二要坚持“五个必须”,必须维护党中央权威,必须维护党的团结,必须遵循组织程序,必须服从组织决定,必须管好亲属和身边工作人员;三要做到“五个严格”,严格遵守、严格考察、严格约束、严格追究、严格落实,形成长效机制;四要发挥“三个作

用”,坚持一抓到底。充分发挥领导干部的带头作用,充分发挥党支部的战斗堡垒作用,充分发挥教育引导作用。

该矿要求各部门要认真学习贯彻落实王儒林“三严三实”专题党课精神,查找工作中存在的问题与差距。“1+2”基本工作法作为该矿落实“三严三实”的具体途径,全矿职工要严格执行。领导干部要有所担当,勇于解决现场的各类问题;职工要有认真做事的态度,从身边小事做起保证工作质量。

该矿将继续落实“三严三实”要求,通过优化生产组织过程、大力开展技术创新活动、努力提高产品实物质量等手段实现深挖潜力、降本增效,为公司打赢生存保卫战贡献力量。

组工干部作为管党员的党员、管干部的干部,必须带头改进作风,多受一份约束、多尽一份义务、多担一份责任,把“三严三实”落实到具体行动上,贯穿到各项工作中,争作践行“三严三实”的表率。

做学习上的带头人。组工干部要以“打铁还需自身硬”的理念,带头学习。在学习意识上,先人一步,把学习当成一种生活态度,一种工作责

任,一种精神追求,增强学习的内生动力;在学习方法上,要以学促工,以工带学,做好工作所必需的知识储备,优化知识结构,提高文化素养;在学习内容上,既重点充电,又广泛涉猎,积极吸纳新知识、新思想、新观念,融会贯通,增强大局意识,提升精神境界。

# 组工干部要争作践行“三严三实”的表率

■李跃峰

做政治上的明白人。组工干部必须在党言党、在党为党、在党兴党。要增强政治敏锐性和政治鉴别力,时刻保持清醒的头脑,增强理论自信、道路自信、制度自信,不在原则问题上和稀泥;要瞪大火眼

金睛,善于透过现象看本质,看准问题的核心和关键所在,不在大是大非前犯迷糊;要增强政治观念和纪律观念,树立红线意识和底线意识,牢记纪律、严守规矩、令行禁止,不在法纪问题上取舍变通;要勇当战士、不当“绅士”,在重大政治原则问题上、在急难险重任务面前,要豁得出去、顶得上去、挑得起来,不胆小怕事、推诿逃避。

精力用在加快发展的每一项具体工作上,帮基层解决实际难题。

做作风上的正派人。组工干部要坚持组织原则,坚守职业底线,不该拿的不拿,不该要的不要,常怀律己之心、常思贪欲之害、常除非分之想、常修为政之德;要敢于担当、甘为人梯,深怀公道正派之心,恪守选贤任能之责,公平地对待人,公正地评价人,公道

# 太钢鑫磊公司破碎作业区结合实际提升党员素养

■通讯员 卫新明 报道

本报讯 为充分发挥党员在安全生产工作中的先锋模范作用,带动身边职工整体素养的提高,太钢鑫磊公司破碎作业区结合生产实际全面提升党员干部素养,促进生产工作绩效再上新台阶。

该作业区党支部一是坚持党员学习不放松,围绕“三严三实”开展党课教育,重温党的章程,激发党员爱党情怀,进一步提升党员思想觉悟,更好地服务于生产经营工作。二是党员带头学习业务提升工作能力。针对自身不足自觉“充电”,影响

带领身边职工立足岗位,刻苦学习,钻研业务。三是开展“创先争优”活动。引导党员在党风廉政、纪律执行、标准操作、降本增效、工作创新等方面,对照检查自身,发挥模范作用,在职工群众中营造“比、学、赶、帮、超”的良好氛围。



近日,由总医院内科、外科、骨科等科室盟大钢支部成员医师组成的义诊服务团到矿山进行义诊,受到矿山离退休职工的好评。图为义诊医师正在为患者进行检查。

赵瑞文 摄

图片新闻

